

“生命方舟”祝您怀上健康宝宝
中心医院与锦江区妇幼保健院生殖中心正式建立“生命
方舟专科联盟”

2019-06-30原文



喜欢我的都关注我啦~~



孩子，不仅是家庭的希望
更是社会的希望，祖国的栋梁
社会不断进步，人民生活水平不断提高
但不孕不育的家庭却日趋增加
为了准确地了解不孕症患病率和病因分类
世界卫生组织于80年代末期
在25个国家的33个中心
组织了一次采用标准化诊断的不孕症夫妇调查
结果表明发达国家约有5%-8%的夫妇
受到不孕症的影响
发展中国家一些地区
不孕症的患病率可高达30%
全世界的不孕患者人数约为8000万-1.1亿
不少家庭被不孕不育这个问题困扰



不孕不育的家庭每当看到别的孩子呱呱落地的时候
看到妈妈怀抱着婴儿教它咿呀学语的时候
看到别的家庭享受天伦之乐的时候
心中就很伤感
就更会增加对孩子的渴望
没有孩子还有可能影响婚姻生活、家庭幸福。
随着辅助生殖技术的发展
让不少不孕不育的家庭也实现生孩子的愿望
迎来家庭新生
可在不孕不育的求医路上
却免不了舟车劳顿、求医艰辛



市中心医院正式与锦江区妇幼保健院生殖中心
建立“生命方舟专科联盟”



专科联盟是由四川省经国家卫生部审批开展
人类辅助生殖技术的医疗机构

——成都市锦江区妇幼保健院生殖中心牵头
四川省各地市级公立医院共同联盟

以“方便患者就诊”为目的

以规范化医疗技术为基石

以信息化平台为支撑

以规范管理为保证的

方便快捷、优质高效的生殖专科新型服务体系



从市中心医院生殖专科开诊至今
已看诊50余人，临床妊娠20余人
通过辅助生殖技术妊娠10余人

专科联盟成立之后

中心医院将和成都锦江区妇幼保健院

正式开通远程会诊



攀枝花市中心医院妇科副主任、主任医师

贾蜀云



成都锦江区妇幼保健院副院长、生殖中心主任 刘敬

两院专家将通过远程系统实时沟通
为患者研究适宜的治疗方案

帮助解决生殖问题
需要的市民朋友可以通过
微信公众号、114等平台预约挂号
看诊时间每周四下午2:30
地点: 妇科门诊四诊室





供稿|妇科
编辑|党办

精选留言

暂无...